FILE NO.
STATE OF MINNESOTA
IN SUPREME COURT
In Re Petition for Disciplinary Action PETITION FOR
against ROBERT ANDREW HUFF, DISCIPLINARY ACTION

a Minnesota Attorney,
Registration No. 283502.

TO THE SUPREME COURT OF THE STATE OF MINNESOTA:

The Director of the Office of Lawyers Professional Responsibility, hereinafter
Director, files this petition seeking reciprocal discipline pursuant to Rule 12(d), Rules on
Lawyers Professional Responsibility. The Director alleges:

The above-named attorney, hereinafter respondent, was admitted to practice law
in Minnesota on July 23, 1998. Respondent’s address on file with the lawyer
registration office is in Chicago, llinois. Respondent was suspended on April 1, 2013,
for non-payment of attorney registration fees.

On November 20, 2013, respondent was disbarred from the practice of law in the
State of Illinois. Respondent’s disbarment arose out of his conviction of conspiracy to
distribute 1000 kilograms or more of marijuana. Attached as Exhibits 1 through 4,
respectively, are (1) July 8, 2011, disciplinary complaint against Mr. Huff; (2) January 15,
2013, report and recommendation of the Illinois Attorney Registration and Disciplinary
Commission Hearing Board; (3) August 29, 2013, decision on the Illinois Attorney

Registration and Disciplinary Commission Review Board, and (4) November 20, 2013,



disbarment order. Respondent’s misconduct violated Rule 8.4(a)(3) and (5), Illinois
Rules of Professional Conduct.!

WHEREFORE, the Director respectfully prays for an order of this Court directing
that respondent and the Director inform the Court within thirty days of its order
whether either or both believe the imposition of identical discipline by the Minnesota

Supreme Court would be unwarranted and the reasons for that claim.
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Dated: U ecepql 2 ,2013.

and

/ TIMOTHY M. BURKE
SENIOR ASSISTANT DIRECTOR
Attorney No. 19248x

! This rule prohibits a lawyer from committing a criminal act that reflects adversely on the lawyer’s
honesty, trustworthiness, or fitness as a lawyer in other respects and from engaging in conduct

prejudicial to the administration of justice.



